
最新大学十月一日国庆的活动方案 迎十
月一日国庆活动方案(通用10篇)

一场精心策划的婚礼可以打动人心，成为美好的人生回忆。
以下是小编为大家整理的几份项目策划范文，供大家参考和
学习。

大学十月一日国庆的活动方案篇一

1.引导幼儿理解国庆节的来历，能说出我国的著名标志——
国旗、国徽，知道国歌的旋律。

2.幼儿能说出几种庆祝“十一”的活动形式，让幼儿体验国
庆的欢乐气氛。

1.经验准备：有国庆节外出游玩的经历。

2.材料准备：国庆节热闹场景的相关图片。

1.谈话导入。请幼儿说说对国庆节的认识。

2.情景体验。教师可播放国庆相关视频，出示国庆节热闹场
景的相关图片，引导幼儿了解人们庆祝“十一”的方式。

3.鼓励幼儿说出自己最喜欢庆祝“十一”的哪种形式和原因。

1.建议家长在国庆节期间带幼儿外出观看或参与庆祝“十
一”的活动，使幼儿充分感受节日的欢乐气氛。

2.可让幼儿拿起纸和笔，在家长的指导下画出心目中的国庆
节场景。



大学十月一日国庆的活动方案篇二

《我们的国庆节》

1、通过观看录像、亲身体验等方式，感受人们欢度国庆的喜
悦心情。

2、选择自己喜欢的方式（唱歌、跳舞、写诗、画画等）表达
对祖国妈妈的热爱。

3、知道我国的国名及国庆节的由来，为自己是中国人而自豪。

4、学习收集有关资料。

活动重点：感受国庆活动的热烈，知道我国的国名和国庆日，
为自己是中国人而自豪。

活动难点：理解祖国的含义,学习收集资料。

1、师生共同搜集人们欢度国庆的图文资料，如阅兵式、文艺
演出等。

2、教师准备有关国庆节来历和庆祝活动的相关资料（开国大
典、9.3大阅兵等录像）。

3、教师准备祖国风光录像。（包括长城、故宫、长江、黄河、
天安门等祖国著名风光及各族人民载歌载舞的录像。）

4、指导学生细心观察国庆节来临之际周围生活环境的变化，
如街上布置的花坛，建筑物上或学校、单位门前庆国庆的标
语、灯饰，电视里呈现的天安门广场上的花坛等。

对于如何过国庆节，学生都比较熟悉，一般是家长利用长假
带着外出游览或走亲访友，但国庆节的由来及对祖国的理解，



是幼儿园的孩子认知区域中的一个“盲区”，因此，我们在
设计时从学生比较熟悉的“过生日”这一生活情境入手，
以“我为祖国过生日”这一主题贯穿整个教学过程，通过说
对国庆节的了解弄清学生的未知，针对学生的未知开展下面
的教学，并播放相关录像使问题得以解决；通过观看祖国风
光录像知道祖国是指全国人民赖以生存的家园，是我们共同
的母亲，用自己喜欢的方式为祖国庆祝生日等活动中体验人
们庆祝国庆节时的喜悦与自豪之情，培养学生对祖国的热爱。

播放课件（伴随着优美的背景音乐，一个漂亮的大蛋糕出现
在画面上，红红的蜡烛燃烧着，象是在欢快的舞蹈……旁边
堆满了各种各样的生日礼物），引导学生说说看到这个大蛋
糕，想到了什么？（学生自由答：想到自己过生日，爸爸妈
妈送自己生日礼物，同学们为自己唱歌等。）（从学生熟悉
的生活情境入手，调动起学生的积极思维，促使学生主动参
与到教学中。）

1、我们每个人都有自己的生日，我们的祖国妈妈也有自己的
生日。今天，我们就来召开一个盛大的“生日庆祝会”，给
祖国妈妈庆祝生日。关于祖国妈妈的生日，你们知道些什么？
（引导学生说出自己已有经验中的知识，学生可能会说出祖
国的生日是国庆节，是10月1日等一些简单的常识，也有可能
说不出。教师在上课时注意关注学生的即时反应，科学地进
行引导。）（此环节的目的旨在了解学生对于国庆节有哪些
是已知，哪些为未知，以便开展下面的教学，让已知得到深
化，未知得到解决）

2、播放开国大典录像，教师解说：1949年10月1日，毛爷爷
在北京天安门城楼上庄严地宣布：中华人民共和国成立了！
从那一天起，一个崭新的中国诞生了，人民翻身做了主人，
都过上了好日子，再也不用受坏人的欺负了。）

3、学生自由说通过录像知道了什么。师引导学生了解祖国的
生日是10月1日，祖国的名字是中华人民共和国，我们的祖国



已经有66岁，庆祝祖国生日的日子就是国庆节。

4、看祖国风光录像，了解祖国妈妈的样子。教师随录像进行
适当解说。（在学生的已有经验中，过生日的对象是“人”，
因此，对祖国这一抽象的概念不易理解，以录像将抽象的祖
国形象化，使学生对祖国有深刻的认识，同时以祖国秀丽的
风光激发学生的自豪感，培养学生对祖国的热爱之情。）

2、学生根据搜集到的资料，结合自己观察到的说说人们是怎
样庆祝国庆节的。

3、教师播放人们庆祝国庆节的录像。（解说：人们为了庆祝
国庆节，在天安门前面设计了许多有精美图案的花坛，在大
门口挂上了国旗，人们还举行了庆国庆文艺演出，海外同胞
也在各地庆祝国庆节，向我们的祖国表示祝贺。祖国生日的
时候，全国人民为她举行了一个盛大的庆典，充分展示出了
祖国的繁荣富强、欣欣向荣……）（在初步感知祖国形象的
基础上，深化学生对祖国的认识，使学生心目中的祖国形象
更加丰满、形象、清晰，使学生更深刻地体会人们热烈庆祝
国庆节的喜悦心情。）

4、引导学生说说看了录像以后的感受，注意对学生进行民族
自豪感与对祖国热爱之情的教育。

1、刚才我们知道了祖国妈妈的生日，还知道了过去人们是怎
样为她过生日的，今天，我们一起为祖国妈妈开一个“生日
庆祝会”，庆祝她的66岁生日。

2、学生讨论：可以用什么形式为祖国妈妈庆祝生日？

3、学生根据自己的特长爱好，以小组为单位准备送给祖国妈
妈的礼物。如画画、写诗、跳舞、唱歌、制作一件工艺品等。

4、生日庆祝会开始，学生向祖国妈妈献上自己精心准备的生



日礼物。

今天，同学们用自己最喜欢的方式为祖国妈妈庆祝了她的66
岁生日，表达了对祖国妈妈的无比热爱，还学到了很多关于
国庆节的知识，在平时我们要努力学习，做个对祖国有用的`
好孩子，这是对祖国妈妈最好的报答。

大学十月一日国庆的活动方案篇三

1.初步学习处理远近的关系和画法，用画来表示国庆节。

2.在绘画中体验国庆节带来的'快乐。

1.教师范例

2.记号笔、蜡笔等

3.天安门挂图

能合理地布置画面，初步学习处理远近的关系和画法。

教学方法与手段：示范讲解法、谈话讨论法。

开始部分

1.活动导入，引起幼儿兴趣。

（1）出示天安门挂图。

“这上面是什么？它在中国的什么地方？”

基本部分

1.出示图片，了解国庆节。



“你们看，国庆节那天我们都是怎么庆祝国庆节的呢？”

2.出示范画，引导幼儿学画。

（1）师：你们觉得国庆节开心吗？想不想用自己的蜡笔画出
来呢？

（2）出示范画。

“你们看，老师就先把我自己想怎么过国庆节的场景先画了
出来。我们一起来看看吧。”

（3）提出要求：把自己的事画出来，画得时候要注意画面内
容的安排，近处的东西画大点，画在下面；远处的东西画小
点，画在纸的上边。

3.幼儿自由作画。

提醒幼儿注意画面的远近关系。

4.教师巡回指导。

结束部分

1.交流欣赏自己设计的标志。

（1）“请你们来说一说你画了什么？要表现什么内容？”

（2）互相欣赏作品。

通过分享交流自己对我们国家的认识和了解以及天安门的介
绍，孩子们对我们国家的认识更加深入了。随着孩子们对我
们国家认识和了解的深入，孩子们也更加热爱我们的祖国了。
活动中，我们绘画了天安门，远处的话的小，近处的画的大。
我进行了示范，一些孩子以及可以掌握这种画法，但是一些



仍按照自己的想法来画，我下次应再进行个别指导。

大学十月一日国庆的活动方案篇四

一、活动目的：

为庆祝建国_周年，引导团员学生唱响共产党好、社会主义好、
改革开放好的时代主旋律，大力弘扬和培育以爱国主义为核
心的民族精神，团结带领广大团员学生以实际行动努力促进
我校创建省级“文明学校”和“福建省党的建设和思想政治
工作先进高等学校”工作。

二、主办单位：校团委、各分团委

三、参加对象：全体团员学生

四、活动时间：20_年9月17日-28日

五、活动内容

1、组织引导团员学生深入学习了_。

2、开展爱国主义、艰苦奋斗、诚实守信、礼仪礼貌等思想道
德教育活动。

3、大力宣传建国以来我国在社会主义建设各条战线上取得的
巨大成就。

六、活动要求

1、各分团委要高度重视，制订计划，及早安排；要抓好落实，
广泛发动，努力扩大活动的影响面。

2、各班级团支部要围绕主题，讲求实效，积极开展形式多样



的团日活动，使全体团员学生从活动中有所收获、有所感悟、
有所提高。

3、各分团委请于10月8日前将本次主题团日活动的计划、方
案、总结以及相关活动的照片等资料汇总后交至校团委。

大学十月一日国庆的活动方案篇五

祖国妈妈已经有58岁生日了，面对生活在“甜蜜生活”的`幼
儿来说，“十一”只是一个盛大的节日，可以休息七天，有
好吃的、好玩的，到处都很热闹。但是对这一节日的实际意
义还不能深入了解。对于大班幼儿，我们应该让他们适时了
解一些历史，让幼儿知道今天幸福生活的来之不易。旨通过
此次活动，培养幼儿爱祖国的情感。

1、知道“十一”是“国庆节”，是祖国妈妈的节日，今天的
幸福生活来之不易。

2、通过老师讲解，看图片、自己动手制作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。

1、节日前收集在班上展出家乡和祖国建设成就的各种图片

2、通过散步组织幼儿观察人们为迎接国庆节所进行的准备活
动和环境布置

3、材料：彩纸、大白纸、剪刀、油画棒若干。

1、组织幼儿齐唱国歌。

2、介绍“十一”是“国庆节”，是祖国妈妈56岁的生日。

3、通过图片、故事讲述，让幼儿了解国庆节的来历，教育幼



儿今天幸福生活来之不易，要好好珍惜。

4、分组让幼儿用自己方式“庆祝十一”。

一组：添画烟花。二组：自制彩旗。三组：创作画《娃娃庆
十一》。

5、师生共同装饰教室。

6、齐唱歌曲《祖国，我爱你》。

大学十月一日国庆的活动方案篇六

1、活动主题：构建和谐社区，共创温馨家园--金牛小区庆国
庆健身联谊活动，以联络物业公司与业主、业主与业主之间
的感情为主旨、以丰富社区精神文明建设，营造一个欢乐、
祥和的国庆节社区氛围，创建昆明最具文化内涵的新型品牌
社区为目标!

2、指导思想：为欢庆建国65周年国庆，并积极配合市委、市
政府提出的“和谐南昌行动”计划，建设和谐南昌，加强社
区各界群众的思想道德建设和爱国主义教育。

3、活动目的：树立小区的品牌文化，培养业主热爱自己社区
的情感;加强各方沟通，提高业主满意度，稳固与彰显物业公
司在业主心目中的地位;回馈业主，报答社会，提高佳园物业
公司、金牛小区的知名度和美誉度。

4、主办单位：佳园物业金牛服务中心

5、协办单位：维尼国际健身俱乐部

五维太极养生研究所



金牛武警中队

6、活动时间：xx年9月25日19:30~21:30，活动当天早上10:00
维尼健身相关人员进入小区布置活动现场并开展宣传活动。

7、活动地点及主要内容：活动在金牛小区内小广场举行，主
要内容以健身项目表演、业主现场身体测试、集体健身
操(舞)表演以及互动游戏形式为主，节目之间穿插几个物管
小常识有奖抢答，充分调动业主参与活动积极性，为日后小
区物业服务起到先导宣传作用，最后以抽奖形式抽出业主大
奖。

8、活动对象：金牛小区全体业主

9、现场布置：活动舞台铺红地毯、背景板悬挂电脑喷绘主题
画面、音响设施安装及调试。现场布置由维尼负责、物业公
司提供场地、电源、灯光及其他必要的协助。

10、小区内醒目位置提前5天悬挂活动宣传横幅。宣传工作务
必做到位，及时将活动通知到小区业主，确保参与人数达到
一定的规模。宣传工作由物业公司负责。

11、物业公司提前5天通知业主活动信息，请业主到物业公司
报名参加表演，希望参与抽奖活动的业主需留下手机号，作
为抽奖凭据。

大学十月一日国庆的活动方案篇七

20xx年9月30日

1、幼儿初步了解十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、在挂彩旗与分享活动中，感受节日的愉快氛围。



1、五星红旗、天安门图片

2、彩色手工纸剪成的三角形若干，固体胶，底板人手一份

3、零食（老师准备）

一、经验交流

1、教师提问：明天要过节，你们知道是什么节吗？

2、教师介绍国庆节，幼儿了解十月一日是国庆节，是祖国妈
妈的生日。

3、出示五星红旗、、天安门图片，说说它们的名称。

4、告诉幼儿五星红旗、天安门都是中国的代表，只有我们中
国才有。

二、操作活动“彩旗飘飘”

1、人们为了庆祝祖国妈妈的生日，会开展许多活动，今天我
们也来挂挂彩旗，让彩旗在我们的教室里飘扬起来。

2、教师介绍挂彩旗的方法。

3、幼儿操作，教师指导。

4、将幼儿挂好的彩旗布置出来。

三、分享活动

1、幼儿分组

2、分享零食，体验与同伴共同分享的快乐。



大学十月一日国庆的活动方案篇八

x月x日xx月x日

八喜同庆，燃情

1、抢购一重喜：活动期间每天上午9点到12点，数款情侣对
戒和部分精美首饰按国庆酬宾特价999元发售，每人限购一款，
12点后回复原价销售。

2、红包二重喜：活动期间购买钻饰满1800元以上的顾客均可
凭小票参加“红包大惊喜”大抽奖活动，即可当场获得抽取
的红包中卡片的现金，100%中奖，奖项设置如下：

一等奖：现金500元红包，让您找到捡钱的感觉。

二等奖：现金100元红包，让您买到超值的首饰。

三等奖：现金20元红包，让您省下回家的交通费。

3、寻宝三重喜：来店顾客无论购买与否都可参加“国庆寻
宝”活动，参与方法是在店内首饰标签处寻找“国庆宝箱”
字样的卡片，凭卡片兑换宝物，宝物是价值388元18k项链一
条，共免费送出五个宝物(数量可调整)。

4、复购四重喜：如顾客以前在本店已经购买过珠宝首饰，则
在活动期间再次购买镶嵌类钻石饰品“每1000元优惠101元”
的惊喜复购价。

5、团购五重喜：如顾客与其亲友在活动期间同一天一起购买
镶嵌类钻饰，则可享受团购优惠，优惠办法是两人都可享
受“购1000元即送100元现金”的特大优惠。

6、新人六重喜：凡购买镶嵌类首饰2800元以上的新人凭购物



发票即可获得流行婚纱或新娘中式礼服一套(或指定婚纱影
楼888元摄影券一张)。

7、返券七重喜：凡购买即送100元现金券，现金券可下次购
买镶嵌类钻饰或翡翠时冲抵现金。

8、国庆八重喜：凡10月1日出生、身份证中有“101”(连号)、
手机号码中有数字“101”的顾客购买钻饰1800元以上即优
惠101元(素金不参与优惠活动)。

(2)印制活动宣传页2000份在月日起派发;

(4)月日起通知老顾客和会员参加活动。

(略)

大学十月一日国庆的活动方案篇九

以少先队活动为主要载体，以小岗位实践活动为主要途径，
对全体队团员进行爱国主义教育，引导学生爱国从爱家、爱
父母做起，全面提升队团员的国家意识和爱国情怀。

祖国发展我成长

1．“祖国发展我成长”专题的红领巾广播（9月25日，602中
队负责）

2．“祖国发展我成长”为主题的黑板报比赛(10月11日组织
评比)

3．利用班队、十分钟队会各中队开展“祖国发展我成长”主
题队会（第三周）

4．举办1-6年级“祖国发展我成长”集体朗诵比赛。



朗诵内容

1.各年级由语文教研组长选定一篇诵读文章。

2.选一篇或自创一篇以“祖国发展我成长”为主题的诗歌
（自创内容可适当加分）。

诵读形式：集体诵读

各中队在规定范围内根据诵读篇目进行诵读训练，可穿插动
作等其他艺术样式，以进一步提升诵读的艺术表现力。

活动时间及地点

赛前准备：20xx年9月1日-9月29日

比赛日期及地点：东校区20xx年9月29日（周二）12：00分开始
（三楼音乐教室）

西校区：20xx年9月29日（周二）12：00分开始（多功能教室）

比赛顺序：一至三年级，四至六年级，期间由比赛工作队员
通知。

活动步骤

1、充分利用语文课、班队课或课余时间，指导队员们进行诵
读。

2、各中队在全面开展诵读活动的基础上精心编排，参加校级
比赛。

3、诵读要求：



（1）衣着整齐，佩戴红领巾，举止大方、得体，充满自信。
（10分）

（2）使用普通话，语速适中，富有感情，轻重缓急合理，声
音能传达出文章、诗歌的韵味。（35分）

（3）朗读正确流利，吐字清晰，不破句，停顿恰如其分。
（30分）

（4）朗读时能辅以合理的`动作。（15分）

（5）自创诵读内容。（5分）

（6）上、下场静、齐、快。(5分)

大学十月一日国庆的活动方案篇十

为了加强爱国主义教育，增强学生爱国情感，培养少先队员
民族自豪感，在活动中充分调动每个学生积极参与的热情，
展示自我，在全校营造“我爱祖国”的氛围，弘扬民族精神
的良好风尚，促进学生的全面发展。通过活动，让学生用实
际行动感恩祖国，用实际行动表现对祖国的热爱。

20xx年9月28日——10月8日

“祖国妈妈我爱您”主题活动

充分利用led屏、广播站、国旗下的讲话，大力宣传革命文化
和祖国建国以来取得的辉煌成就等，努力营造爱国主义教育、
荣辱教育的氛围。


